EB1.20 S EINE KUGELREIHE, AUSSENVERZAHNUNG - OJMH PA/] LUAPUKOB, HAPYXXHOE 3YBYATOE 3ALIETIJIEHWE I B

STANDARDLAGERREIHE

CTAHAAPTHAA CEPUA
di
Di+0,5
~ -
~ |
b Nt i
0 < | 0
2

Abmessungen Befestigungslocher Verzahnung
Pasmepol KpenexHele omeepcmus 3ayennexue
fz fz
c’?dae 4 norm | max
O
[mm] [mm] [mm] [mm]  [mm] [ [mm] [-] [mm] [ [mm] [kN] [kN]
EB1.20.0314.200-1STPN 1 404 3155 3125 242 355 20 268 20 5 79 395 1496 29,92 23
EB1.20.0414.200-1STPN 2 504 4155 4125 342 455 20 368 24 5 99 495 1496 2992 32
EB1.20.0544.200-1STPN 3 640,8 545,5 542,5 472 585 28 498 32 6 105 630 1795 359 43
EB1.20.0644.200-1STPN 4 7428 6455 6425 572 685 32 598 36 6 122 732 1795 359 52
EB1.20.0744.200-1STPN 5 8388 7455 7425 672 785 36 698 40 6 138 828 1795 359 58
EB1.20.0844.200-1STPN 6 9504 8455 8425 772 885 36 798 40 8 17 936 2394 4787 71
EB1.20.0944.200-1STPN 7 10464 9455 9425 872 985 40 898 44 8 129 1032 2394 4787 77
EB1.20.1094.200-1STPN 8 11984 10955 10925 1022 1135 44 1048 48 8 148 1184 2394 4787 90
- Werkstoff: C45Q+T - Mamepuan: C45 Q+T
- Max. Axialluft 0,35 mm - Max. Radialluft 0,25 mm - Ocesoli 3a30op makc. 0,35 Mmm - PaduaneHuiti 3a3op makc. 0,25 mm

- Mit Fettfullung, 6lgeschiitzt und in bestandige Plastikfolie eingewickelt - 3anosHeHHble cmaskoU, 3aujuuieHHble MAc/IoM, U 06MOMAHHbIe
NpoYHOU NIACMUKOB0U NjieHKou
D> P=Kugeleinfullstopfen / npo6ka 8s0da wapukos P G= 4 Schmierlécher M8X1 / macnerku M8X1 -4 wm.

DIAGRAMM DER

400
) mf STATISCHEN LAST
Aquivalentes 350 FUR GESAMTKRAFTE
Kippmoment
[kNm] 300 TPAUMK
. CTATUYECKOU
i Pag”o‘f””b“{ 250 HATPY3KU ANIA
onpokuoslsarowuu C)KMMA'OLL{M‘Z(
momeHm [KHm] 300 HAMPAXEHWH
150
Bitte die technischen
fowsiingen Tz 2 100 Fa
Grafik lesen. Aquiva|ente
Yumame mexHuyeckoe 50 Axiallast [kN]
pyKo8odcmeo - yacme 2 -
07151 8epHO20 NPUMEHeHUs 0 PGGHOL{EHHGFI ocesaAa
epagpuxa Haepyska [KH]

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800

R,
80



I B H EINE KUGELREIHE, AUSSENVERZAHNUNG - OVH PAL] LIAPUKOB, HAPYXHOE 3YBYATOE 3ALIETJIEHVE EB1.20 P

PRAZISIONSLAGERREIHE

NMPELYN3NOHHAA CEPUA

EB1.20P

45,5 0,2

45,5 0,2

Abmessungen Befestigungslécher Verzahnung
Pazmepbi Kpenextbie omeepcmus 3auenneHue Axial-und | -

f P ELIEN
2 Z | Ocesoli3azop
CI?dae V4 norm | max |upaduaneHili
(]
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [] [mm] [] [mm] [] [mm] [kN] [kN] [mm]

EB1.20.0314.201-2STPN 1 404 317 +0,09 3125 2435 +0,07 242 355 20 268 20 5 79 395 149 2992 0-+003 23

EB1.20.0414.201-2STPN 2 504 417 40,10 4125 3435 +009 342 455 20 368 24 5 99 495 149 2992 0+003 32
EB1.20.0544.201-2STPN 3 6408 547 +011 5425 4735 +0,10 472 585 28 498 32 6 105 630 1795 359 0+003 43
EB1.20.0644.201-2STPN 4 7428 647 40,13 6425 5735+0.11 572 685 32 598 36 6 122 732 1795 359 0+004 52
EB1.20.0744.201-2STPN 5 8388 747 +013 7425 6735+0,13 672 785 36 698 40 6 138 828 1795 359 0+004 58
EB1.20.0844.201-2STPN 6 9504 847 40,14 8425 7735 +0,13 772 885 36 798 40 8 117 936 2394 4787 0+005 71
EB1.20.0944.201-2STPN 7 10464 947 40,14 9425 8735 +0,14 872 985 40 898 44 8 129 1032 23,94 4787 0+005 77
EB1.20.1094.201-2STPN 8 11984 1097 +0,17 10925 1023,5 40,17 1022 1135 44 1048 48 8 148 1184 23,94 4787 0-+006 90
- Werkstoff: C45Q+T - Mamepuan: C45 Q+T

- Mit Fettfullung, 6lgeschiitzt und in bestandige Plastikfolie eingewickelt - 3anosHeHHble cmaskoU, 3aujuuieHHble MAc/IoM, U 06MOMAHHbIe
NpoYHOU NJIACMUKOB0U njieHKoul
D> P=Kugeleinfillstopfen / npo6ka 8s0da wapukos » G= 4 Schmierlécher M8X1 / macneHku M8X1 - 4 wm.

DIAGRAMM DER

400

) Mf STATISCHEN LAST

Aquivalentes 350 FUR GESAMTKRAFTE

Kippmoment

[kNm] 300 Z":?l%(ECKOﬁ

PastouenHbll g HATPY3KHW ANA
onpokuoslsarowuli CHUMAIOLYMX

momenm [KHM] 300 HAMPAMXEHWUH

150

Bitte die technischen
Anweisungen - Teil 2 - zur 100

Fa

korrekten Benutzung der

Grafik lesen. & Aquivalente

Yumame mexHuyeckoe Axiallast [kN]
PpyKo800cmeo - 4acme 2 -

ons ‘zepﬁoao npumeHeHus 0 Pa B8HOUEeHHAaA ocesas
papura Haepyska [KH]

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800

81



